



Enciende las luces de forma automática

Controla tus luces exteriores automáticamente con un sensor exterior Philips Hue. Puedes colocarlo en cualquier lugar porque funciona con pilas y es totalmente inalámbrico. Después, solo tienes que pasar por delante para activar las luces.

Comodidad y fácil control

- · Una cálida bienvenida, cada día
- Ahuyenta a los extraños
- $\boldsymbol{\cdot}$ Enciende automáticamente las luces que quieras

Control absoluto desde dispositivos inteligentes con Hue bridge

· Requiere un Philips Hue bridge

Especialmente diseñado para el exterior

- · Resistente a cualquier condición climática
- · Se instala en pocos minutos
- · Colócalo donde desees

Destacados

Una cálida bienvenida, cada día



Disfruta de la comodidad de las luces que se encienden automáticamente al llegar a casa. Descarga el maletero del coche, entra en tu casa, todo con la comodidad de la iluminación exterior. ¿Vienen amigos a casa? Recíbelos con luces que se encienden poco a poco cuando se acercan a la puerta.

Ahuyenta a los extraños



Gracias al amplio ángulo de visión y al rango de detección, el sensor de exterior detectará cualquier movimiento cerca de tu hogar. Puede encender directamente las luces exteriores para exponer a los extraños a la luz. Puedes configurar las luces interiores para que se enciendan como si estuvieras en casa, incluso aunque no estés.

Enciende las luces automáticamente



El sensor de exterior enciende las luces Philips Hue automáticamente cuando pasa alguien, en el exterior y en el interior. Al conectar el sensor al puente a través de la Philips Hue app, puedes elegir qué luces se encienden, incluso dentro de tu casa. Además, elige la escena o ajuste de luz que se debe activar. El sensor integrado de atardecer a amanecer garantiza que las luces solo estén encendidas durante las horas de oscuridad, contribuyendo al ahorro de energía.

Requiere un Philips Hue bridge



Conecta tus luces Philips Hue al puente para controlarlas desde tu smartphone o tableta a través de Philips Hue app. O controla las luces Philips Hue con el regulador interior Philips Hue, que te permite controlar las funciones de encendido/apagado y regulación.

Resistente a cualquier condición climática



Este sensor de exterior Philips Hue se ha diseñado especialmente para el uso en el exterior y se ha sometido a rigurosas pruebas para garantizar su rendimiento. Este producto se ha diseñado con el nivel IP54, por lo que está protegido frente a las salpicaduras de agua procedentes de todas las direcciones. El producto soportará lluvias fuertes y otras condiciones climáticas.

Se instala en un minuto



El sensor de exterior es fácil de montar y completamente inalámbrico. Por tanto, no necesitas un electricista para que lo instale. Basta desembalar el sensor, configurarlo a través de la app e instalarlo donde desees. La configuración del sensor y el ajuste de la sensibilidad de luz diurna y movimiento también se realiza a través de la Philips Hue app.

8718699625474

Colócalo donde desees



El kit dispone de distintos componentes de montaje para poder montarlo sobre una pared lisa o en la esquina interior o exterior de una pared o columna. También puedes montarlo sobre un poste o un canalón. Por tanto, resulta perfecto para el jardín de entrada, alrededor de la puerta, en el garaje o en cualquier

lugar alrededor de la casa donde interese.

Especificaciones

Diseño y acabado

Color: negraMaterial: plástico

Medio ambiente

- Humedad de funcionamiento: 5% <H<95% (sin condensación)
- Temperatura de funcionamiento:
 -20 °C a 45 °C

Características/accesorios adicionales incluidos

· Portátil: No

Garantía

2 años: Sí

Dimensiones y peso del producto

Altura: 7,6 cmLongitud: 5,6 cmPeso neto: 0,145 kgAnchura: 7,6 cm

Servicio

· Garantía: 2 años

Especificaciones técnicas

 Tipo de pila: AA: pila de barras, mignon

El interruptor

- Pilas incluidas: 2 x AA
- · Índice IP: IP54
- · Duración mínima de la pila: 2 a
- · Opciones de montaje: pared
- Profundidad del sensor: 56 mm
- · Altura del sensor: 76 mm
- · Anchura del sensor: 76 mm
- Software actualizable: cuando se conecta a Hue Bridge

Compatible con

- Aplicación Philips Hue: IOS 13 y superior, Android 8.0 y superior
- Asistentes de voz: Amazon Alexa, Google Assistant, Apple HomeKit (mediante Hue Bridge), Microsoft Cortana (mediante Hue Bridge)

Diseño y acabado

- · Color: negra
- Humedad de funcionamiento: 5%
 H<95% (sin condensación)
- · 2 años: Sí
- Producto con código EAN/UPC: 8718699625474
- · Garantía: 2 años
- Pilas incluidas: 2 x AA
- Temperatura de funcionamiento:
 -20 °C a 45 °C
- Peso neto: 0,145 kgMaterial: plásticoPeso bruto: 0,305 kg
- Altura: 16,500 cm
- Altura: 7,6 cmÍndice IP: IP54
- Longitud: 7,500 cmAnchura: 17,600 cm
- Número de material (12NC): 929001975801

- Longitud: 5,6 cm
- · Peso neto: 0,145 kg
- Duración mínima de la pila: 2 a
- Aplicación Philips Hue: IOS 13 y superior, Android 8.0 y superior
- · Anchura: 7,6 cm
- · Opciones de montaje: pared
- Asistentes de voz: Amazon Alexa, Google Assistant, Apple HomeKit (mediante Hue Bridge), Microsoft Cortana (mediante Hue Bridge)
- · Profundidad del sensor: 56 mm
- · Altura del sensor: 76 mm
- · Anchura del sensor: 76 mm
- Software actualizable: cuando se conecta a Hue Bridge
- Tipo de pila: AA: pila de barras, mignon
- · Portátil: No



Fecha de emisión: 2023-11-08 Versión: 0.1199 © 2023 Signify Holding. Todos los derechos reservados. Signify no otorga representación o garantía con respecto a la exactitud o integridad de la información incluida aquí y no será responsable de ninguna acción que dependa de la misma. La información presentada en este documento no está destinada a su uso con fines comerciales ni forma parte de ningún presupuesto ni contrato, a menos que Signify acuerde otros términos. Philips y el emblema de escudo de Philips son marcas comerciales registradas de Koninklijke Philips N.V.